EowTtepkod ywvopevVo SLavuopaTwy

Tpamnela Ospatwyv — 1° puépog

20733 - Oépa 2

Aivovtal ta pn undevika dlaviopata o, E, ue lal = |E| kat AB = & — E kat Al' = o + E

a) Na ekdpdoete to Stadvuopa BT CUVOPTHOEL TOU SLavUoUaTOC E .

(Movadec 10)
B) Na urtoAoyioete 10 EGWTEPIKO yivOpEVO AB -AT.

(Movadec 10)
v) No atioAoyricete ylati ta Staviopata AB kat AT eivat kéBeta.

(Movdbdec 05)

15038 — Oua 2
Oewpoupe Staviopata @, B trowa dote |d] = 3, |E| = 4 kol (E,'E) = g
a) Na Bpeite T0 ECWTEPIKO YIWVOLEVO TWV SLAVUCUATWY T, E
(Movdbec 9)

B) Na Bpeite ta @ kat B2.
(Movdbec 6)
y) Na amode(fete otL (3?1’ - E) ' (ﬁ - BE) = 15.

(Movdbeg 10)



16144 — Oépa. 2

Aivetat popBoc ABFA pe kévtpo O, mhevpd 4 kat A = 60°. Na untoAoyloETe To ECWTEPLKE
ywopeva :
a) AE - AA
B) AA - BT
y) OA - A0
5) OA - OB
E) AA-TA
(Movabeg 25)




16141 — Oépa 2

Aivetal Lodmheupo tpiywvo ABI mAeupdg 10 kat to péco M tng mAevpac Br.

a) Na BpeBolv Ta HETPA TWV YWVLWV:
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B) Na urmtoAoyloTolv Ta ECWTEPLKA YIVOUEVA:

i. AM-BI'
i. AM-TA
ii. I'M-TB

S SR,

(Movdbec 10)

(Movabec 15)



